

云冈机场引进第二架过夜航班

同时开通大同=太原=杭州航线

本报讯（记者 孙露）16日23:20，一架波音737-800空客平稳降落在大同云冈机场，并在此“夜宿”。这是今年云冈机场引进的第二架东方航空过夜运力，同时标志着云冈机场进入了一个新的发展阶段。

近年来，云冈机场积极响应民航局

“十四五”规划，全力推进“干支通、全网联”航空运输服务网络，持续加大航班开发力度、优化航线结构，陆续开通了大同直飞昆明、沈阳、长沙、青岛、兰州、烟台、西宁、温州、长春、杭州、太原等多条航线。加密大同直飞上海浦东航线，实现了每日两班的往返。尤其是今年2月17

日，大同至昆明的首架过夜航班顺利起飞，填补了云冈机场通航近20年来无始发航班的空白，也实现了过夜航班零的突破，成为我市民航发展史上的重要里程碑。

为进一步满足大同航空市场需求，为旅客提供更加丰富的出行选择，助推

大同文旅产业高质量发展，云冈机场于8月17日起新增大同=太原=杭州航线，班期为每天一班，航班时刻为07:10从大同起飞，08:00到达太原，08:50从太原起飞，10:45到达杭州；18:55从杭州起飞，21:25到达太原，22:20从太原起飞，23:20到达大同。

空地联运“无缝对接”

云冈机场新增候机楼公交站点

本报讯（记者 孙露）为进一步提升旅客出行体验，完善机场地面交通运输功能，近日，大同云冈机场T2候机楼3号门设置605公交站点，方便进港旅客下了飞机上公交，努力拓展“空地联运”新途径。

云冈机场在开展调查问卷并在走访调研中发现，旅客抵同后，换乘出行方式较为单一。通过积极对接市公交公司，在

机场候机楼设立站点，这一举措大大节省了旅客的时间和经济成本。16日下午，刚下飞机的旅客刘先生一出站就看到一辆605路公交车停靠在3号门站点，得知通往万达广场，他便提着行李箱上了车。“这是一项惠民好举措，以后再不用乘坐出租车回市区了，公交出行不仅经济实惠，而且非常便捷。”刘先生说。



停靠在机场候机楼站点的605路公交车 孙露 摄



工作人员现场快速检测 刘剑 摄

本报讯（记者 刘剑）为营造良好的食品安全社会共治氛围，保障市民“米袋子”“菜篮子”等重点食品质量安全，17日上午，市市场监督管理局工作人员走进

平城区金色水岸龙园社区、北都桥食为鲜集贸市场，开展食品安全“你点我检、服务惠民生”活动，为群众提供食品安全免费检测服务。

我市开展“你点我检”活动

保障市民重点食品质量安全

“这是我刚买的蔬菜，您给检测一下，看看是否合格？”活动现场，执法人员为群众购买的食品进行快检服务的同时，向居民详细讲解“你点我检”食品抽检的工作内容、方式和意义，解答群众疑惑。同时，通过现场问卷调查的方式，征集消费者最关心的食品品种等内容，根据征集投票结果，食品安全抽样人员现场对群众“呼声最高”的食品进行抽样，并于第一时间送往实验室进行检验，按照监督抽检程序和要求开展抽样检验，及时反馈“你点我检”结果。

市市场监督管理局相关负责人表示，“你点我检”是市场监管部门为满足广大人民群众关切和个性化需求开展的一项便民服务活动，旨在让大家“零距离”接触食品安全抽检，了解食品安全知识，提高食品安全意识。

云州区

线上就业“连心桥”成效显著

本报讯（记者 陈云华）云州区零工市场自3月1日正式营业以来，已形成规范、有序、高效的服务机制。截至目前，已为该区1676人提供了服务。

记者日前在零工市场就业服务大厅看到，工作人员将一条条招聘信息发布在各微信群中，随即便有求职者自主报名，工作人员再将求职者的信息进行统计。将零工市场从“马路边”搬到“手机上”，由零工市场牵线，审核通过后的企业和登记找工作的群众申请人群，既方便了招工信息快捷传达，又助力群众灵活就业和企业灵活用工。

灵丘县

优秀学子展开公益宣讲

本报讯（记者 杨海峰）“不负青春，不负期望，相信自己！”近日，大学生苗攀在灵丘县举办的优秀学子公益宣讲会上向大家宣讲。

此次公益宣讲会由灵丘县委宣传部、团县委主办，吸引了大批初高中学生参加。来自武汉大学、上海财经大学、复旦大学的4名灵丘籍优秀学子，向大家分享了自己求学路上的学习经验、历程、感悟，从如何树立远大理想到夯实基础知识，从课堂认真学习到课下及时复习，具有很强的针对性和指导性。他们亲切的态度和耐心细致的解答赢得了台下学弟学妹们的阵阵掌声。



快捷互动 立体权威
关注“大同日报融媒”
官方微信

恒久北岳 厚道浑源

全国书法名家书歌浑源书法展开展

本报讯（记者 王春艳）16日，由市委宣传部、市文联、浑源县委、县政府主办的“恒久北岳 厚道浑源”全国书法名家书歌浑源精品书法邀请展在大同潘家园美术馆开展。

本次展览共展出118件书法精品，或笔法刚毅，或古朴大气，或行云流水，或婉约秀丽，书写内容多以恒山、悬空寺诗词、楹联及历代皇帝北岳祭文等为主。观展者表示，这不仅是一次书法艺术的交流，更是一次与传统的对话，可以充分感受历史文化，领略浑源独特魅力。

本次展览汇集了刘建丰、栾金广、魏沁等全国书法名家，胡金来、杜鹃、冯少鹏等市书协大同籍书法家，以及李世杰、董其高、郝相东等其他大同籍书法家的作品。

